

## Фото - отчёт о торжественном концерте, посвящённому 23 февраля

Празднования Дня защитника Отечества в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя в России.

20 февраля, в преддверии праздника в актовом зале ГБОУ СОШ №5 прошел торжественный концерт посвященный Дню Защитника Отечества. Музыкальные руководители Середенко Н.Н, Лежнева Е.А. подготовили яркие, необыкновенные номера для выступления и провели данное мероприятие. Дети исполняли песни о папах, Родине, славных войсках и людях, которые стоят на защите родной страны, исполнили танцевальные композиции.

Праздничный концерт доставил всем присутствующим много радостных и волнующих минут.





